
日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

１ 0.65kgの箱にみかんを入れて重さをはかったら、全部で

10.4kgありました。みかんだけの重さは何kgですか。

式

答え

２ 水が小さい水とうに3.67dL、大きい水とうに16.8dL入って

います。水は、あわせて何dLありますか。

式

答え

３ ゆうきさんのお父さんの体重は、80.25kgです。ゆうきさん

の体重はお父さんの体重より、42.77kg軽いそうです。

ゆうきさんの体重は何kgですか。

式

答え



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

入って

１

10.4－0.65=9.75

0.65kgの箱にみかんを入れて重さをはかったら、全部で

10.4kgありました。みかんだけの重さは何kgですか。

式

答え 9.75kg

２

3.67＋16.8=20.47

水が小さい水とうに3.67dL、大きい水とうに16.8dL入って

います。水は、あわせて何dLありますか。

式

答え 20.47dL

３

80.25－42.77=37.48

ゆうきさんのお父さんの体重は、80.25kgです。ゆうきさん

の体重はお父さんの体重より、42.77kg軽いそうです。

ゆうきさんの体重は何kgですか。

式

答え 37.48kg
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